
 

ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA , SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

                             Trg hrvatske kraljice Jelene 3, HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

                              Tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10, e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr 

web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr 

86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 31  (  1534 ) 

28.06.2026.  

„II. VIDOVSKA NEDJELJA“ 
13. NEDJELJA KROZ GODINU 

Mt 10,37 -42  

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego 
mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene 
dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko 
nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. 
Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. 
Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravednika 
jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih 
najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, 
neće mu propasti plaća.«  
Riječ Gospodnja. 
 
RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

KAPELA SV. ANE: 

Konstruktivna obnova kapele sv. Ane.  

Radovi su u punom tijeku.  

Pozivam sve župljane da slobodno dođu do gradilišta i uvjere se u tijek radova. 

 HVALA VAM NA SVAKOM DARU ZA OBNOVU NAŠE KAPELE SV. ANE.  

 

ŽUPNI CARITAS: S radošću i zahvalnošću u srcu, zahvaljujemo svim župljanima, 

donatorima, našoj općini te vrijednim izvođačima radova koji su svojim trudom, dobrotom i 

zajedništvom pomogli u sanaciji krova kuće jednoj  obitelji iz Švaljkovca i iz Pustodola 

Začretskog. Neka Gospodin obilno nagradi svako dobro djelo i podari blagoslov svima koji su 

svojim rukama i srcem sudjelovali u ovom djelu ljubavi prema bližnjemu. 

 

ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) KROZ LJETNE MJESECE, SRPANJ I 

KOLOVOZ ODRŽAVAT ĆE PROBE PO DOGOVORU. 
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Misne nakane za 13. tjedan kroz godinu 
28.06. Ned. 13. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

„Tko ne uzme svoj križ 

i ne pođe za mnom nije 

mene dostojan.“ 

 

07:00 

09:00 

 

 

 

 

 

 

 

11:00 

II. VIDOVSKA NEDJELJA 

Župna crkva, + PRO POPULO 

Kapela sv. Vida, + Vesna Putanec, Jelena, 

Mirko i ob. Junković i ob. Brezak,  

+ Zvonko, Tonka, Stjepan i Marija Budić, 

Petar, Fanika i ob. Šalković, Alojz, 

Katarina, Stjepan, Katica, Ladislav Vukić,  

+ Marija i Stjepan Hrdelja, Jelena i Rudolf 

Tretinjak, ob. Tovernić, ob. Merkaš i ob. 

Mišak, + Juraj Kranjčić i ob. 

Kapela sv. Vida, + Mijo Merkaš, + pokojni 

iz ob. Škreblin, Kereša i Golub, + Ivo, Ana i 

ob. Martinović, + Agata i Stjepan Škreblin, 

Štefica, Josip, Vika i Gabro Brestovečki, 

+Juraj Piljek i ob., + Juraj Kranjčić i ob.,  

+ Ivan Ptičar – Kiki i ob. Ptičar, + Stjepan 

Šenjug iz Poznanovca, Ivan Jeršek - Jero 

29.06. Pon. SV. PETAR I 

PAVAO, apostoli 

11:00 

11:00 

18:00 

Proštenje u župi Petrovsko   

Proštenje u župi Orehovica 

+  misne nakane u listiću 

30.06. Ut. Prvomučenici Svete 

Rimske Crkve 

17:15 

18:00 

 

Mogućnost za sakrament Ispovijedi 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ misne nakane u listiću 

01.07. Sri. Aron, Oliver 10:00 

18:30 

Sv. Misa u DOMU MIRKOVEC 

+  sv. Misa u župi Zabok 

02.07. Čet. Višnja , Oton 17:30 

18:00 

Euharistijsko klanjanje   

+ Dragutin Kunović i ob., ob. Petreković 

03.07. Pet. SV. TOMA, apostol 

Obvezatan nemrs 

17:00 

18:30 

VJENČANJE: Piljek - Belina 

+ sv. Misa u župi Zabok 

04.07. Sub. Sv. Elizabeta 

Portugalska 

04:30 

17:00 

19:00 

ŽUPNO HODOČAŠĆE NA TRSAT 

VJENČANJE: Veček - Zemljić 

VJENČANJE: Sever - Vrbnjak 

05.07.   Ned. 14. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

„Ja sam krotka i 

ponizna srca, govori 

Gospodin.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Ivan Jeršek 

DEKANATSKO HODOČAŠĆE NA 

TRŠKI VRH, sv. Misa u svetištu Gospe 

Jeruzalemske. 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

 

Poštovani župljani! Kako svake godine, tako i ove, kroz sedmi i osmi mjesec u našoj župi 

biti će sv. Mise svaki drugi dan u kombinaciji sa župom Zabok, zbog korištenja godišnjih 

odmora. Hvala Vam na razumijevanju! 



Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu 

u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima  

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu  

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ 

ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Franciska Šimag, rođena 1940., Kozjak Z. 6 

• KRŠTENI: Lara Petek ( Mario i Jelena ), Donja Pačetina 115 

• VJENČANI: …. 

 

• DAR ZA CRKVU  

Bruno Pem, Ivan Majsec, M.J.Zagorke 65a, Sv. Križ Začretje, Božica Roginić, Štrucljevo 50, 

Božidar Merkaš, Donja Šemnica 81b, Stjepan Šćuric, K.Š.Đalskog 1, Sv. Križ Začretje, Petar 

Sente, M.J.Zagorke 87a, Sv. Križ Začretje, Tomica Mraz, K.Š.Đalskog 13a, Sv. Križ Začretje, 

Siniša Lasić, Donja Pačetina 40 d, Ob. Silvije Celjak, Brezova 1k, Jedna obitelj 
Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega dajete od srca za materijalnu obnovu. 

 

Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz  06., 07.  i 08. 

mjesec 2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok 

ostale dane kao i nedjeljom samo jedna nakana. 

 

ŽUPNO HODOČAŠĆE GOSPI TRSATSKOJ!  

SUBOTA 04.07. 2026. Polazak iz Sv. Križa Začretja u 04:30 sa Trga hrvatske kraljice Jelene. 

08:00 sati ulazna procesija, 09:00 križni put, prilika za sakrament Ispovijedi, Sv. Misa. Nakon 

sv. Mise, cca. sat vremena, odlazak na kupanje u Crikvenicu. Cijena po osobi 30.  

AUTOBUSI SU POPUNJENI. Molim sve one, koji nisu da si podignu karte i podmire trošak 

hodočašća. 

 

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA U POLJSKU OD 07. -11. 10. 2026. 
Polazak 07. 10. 2026. u srijedu u 05:00 sati iz Sv. Križa Začretje. Putovima vjere sv. Marka 

Križevčanina, sv. Ivana Pavla II., sv. Faustine Kowalske. Od Sv. Križa Začretja – Bratislava – 

Trnava – Czeshtohova – Wadovice - Krakov – Wieliczka – Sv. Križ Začretje. Cijena po osobi 

550 eura. Nadoplata za jednokrevetnu sobu 100 eura. Kod upisa se uplaćuje 170 eura 

akontacije, a ostatak može na rate, ili odjednom, kako želite, najkasnije do 7. 9. 2026. Upisi su u 

tijeku. 

• Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu ANĐEO GOSPODNJI 
Anđeo Gospodnji navijestio Mariji, I ona je začela po Duhu Svetomu. Zdravo Marijo... 
Evo službenice Gospodnje, Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo...                                   
I Riječ je tijelom postala,I prebivala među nama. Zdravo, Marijo...                                                          
Moli za nas, sveta Bogorodice, Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.                                                                                
Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji smo po 
anđelovu navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po muci njegovoj i križu k 
slavi uskrsnuća privedeni budemo.Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen. 

 



 

ŽENDBENI NAVJEŠTAJ; SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: 

TOMISLAV PILJEK, sin Josipa i Nade r. Vukić, Brezova 27, Sv. Križ Začretje i  

HELENA BELINA, kći Srećka i Tatjane r. Kerep, Prosenik Začretski 42a, Sv. Križ Začretje.  

Žele se vjenčati 03.07.2026. u Sv. Križu Začretju. 

MARCEL VEČEK, sin Ive i Vlaste r. Popović, Gornja Pačetina 28, Sv. Križ Začretje i  

MATEA ZEMLJIĆ, kći Milana i Zorice r. Tolić, Gornja Pačetina 35/1, Sv. Križ Začretje.  

Žele se vjenčati 04.07.2026. u Sv. Križu Začretju. 

MATIJA SEVER, sin Ivana i Jasminke r. Vidović, Galovec Začretski 25, Sv. Križ Začretje i 

SILVIJA VRBNJAK, kći Siniše i Milene r. Totić, Gradečki Pavlovec 67, Gradec.  

Žele se vjenčati 04.07.2026. u Sv. Križu Začretju. 

ANTONIO LOVRENČIĆ, sin Ivana i Lidije r. Klasić, Lug Zabočki 11G, Zabok i  

DORATUĐA, kći Nedjeljka i Ančice r. Šakoronja, Lug Zabočki 11G, Zabok. 

Žele se vjenčati 10.07.2026. u Zaboku. 

ALEN MAJER, sin Davorina i Mirjane r. Halužan, Hum na Sutli 147, Taborsko i 

 LUCIJA TUŠEK, kći Maria i Anice r. Jurman, Galovec Z. 4, Sv. Križ Začretje.  

Žele se vjenčati 11.07.2026. u Sv. Križu Začretju. 

 
MISNE NAKANE ZA 29.06. 2026. U 18:00 SATI, + Franjo Šćuric, + Petar i Milka, Anton, 

Štefica i Vinko Šćuric, + Petar, Katarina i Stjepan Kranjčić, Štefanija, Stjepan, Janko i Ivan 

Šoštarić, ob. Sopek, + Marija Ivančić, god., Branko Ivančić, Franciska Blazinić, + Petar, 

Magda, Josip, Draga i Juraj Blažinić, + Petar i Marija Škreblin i ob., + Petar Dešić, + Petar 

Kučkovečki i ob., ob. Šimec i ob. Balija, + Petar, Katarina i Antun Junačko, Pavao, Ljubica i 

Rudolf Požgaj, - na čast Srcu Isusovu i Srcu Marijinu, + Petar, Paulina, Katarina, Josip i ob. 

Bezek, , + Petar, Elizabeta, Stjepan, Viktor, Slavko, Danijela i Barica Šoštarić, + Amalija i 

Stjepan Dlesk, + Piljek Ana i Petar, + Perica Draganić i ob., + Petar, Danica Vrankovečki i ob. 

Vrankovečki, + Ivan i Vladimir Grozaj 

 

MISNE NAKANE ZA 30.06. 2026. U 18:00 SATI, + Petar i Matej Šalković, + Baltazar 

Martinjak i Ivan Hajdinjak, + Franjo, Petar i Amalija Vukić i ob., + Stjepan Sirovec, svećenik, 

+ Marija Ivančić, + Slavko Mišak, + Viktor i Marija Lojina, Đurđica  i Josip Martinjak,  

+ Franjo Šćuric, + Štefanija i ob. Sever, ob. Košutić i ob. Majsec, + Janko Hanžek, + Marija 

Ivančić, + Mira Ljevar – Ferdelja, + Stjepan Roginić, + Petar Tretinjak, + Marija Lojina,  

+ Ivanka Haldek, + Lacko Gašparić, + Stanislava Štrumfin, + Ivan Roginić, + Damir Perhot,  

+ Gordana Mišak, + Marija i Maks Kučko 
 

KIP MAJKE BOŽJE ZA 28. LIPNJA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Dubravka Lovrenčić-Koji je od mrtvih uskrsnuo. 
2. Đurđa Ptičar-Koji je na nebo uzašao.  
3. Nadica Belanović-Koji je Duha Svetoga poslao. 
4. Nadica Merkaš-Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo. 
5. Vlatka Petreković-Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio. 
6. Vid Kučko- Koji neka se smiluje, vjernima i mrtvima. 

Molitvena nakana za mjesec lipanj je za naše očeve da budu uzor svojoj djeci i čuvari 

kršćanskih vrijednosti u svojim obiteljima.  

Molitvena nakana za mjesec srpanj je za zdravlje svih bolesnih i nemoćnih. 

 


